

PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTE MED DISTRIKT HALLANDS LÄN

Plats: DLC (Digitalt Laborativt Centrum), Halmstad Högskola, Halmstad

Tid: 2018-03-06 kl. 18.30

§ 1 – Mötets öppnande

Ordförande Lars Martinsson hälsade alla välkomna.

§ 2 – Upprättande av röstlängd, närvarolista

Lars Martinsson
Kenneth Josefsson
Josefina Sallen
Dan Nilsson
Magnus Christiansson
Klas Falkvall
William Brenner
Nichlas Berg
Molly Gustafsson
Lars Bergman
Oskar Ekberg
Bodil Jonasson
Stefan Ericsson
Elliot Gutestam
Lina Moberg
Magnus Persson
Andreas Nilsson
Mats Axelson
Rolf Borg
Philip Abrams

Kari Waldenström, distriktsansvarig på förbundet centralt

§ 3 – Val av ordförande för mötet

Föreslagen ordförande för mötet är Lars Martinsson.

Årsmötet valde Lars Martinsson.

§ 4 – Val av sekreterare för mötet

Föreslagen sekreterare för mötet är Klas Falkvall.

Årsmötet valde Klas Falkvall.

§ 5 – Val av protokolljusterare för mötet

Föreslagna protokolljusterare för mötet är Nichlas Berg samt Lina Moberg.

Årsmötet valde Nichlas Berg samt Lina Moberg.

§ 6 – Mötets behöriga utlysande

Kallelse till årsmötet skall skickas ut senast två veckor före mötet. Kallelse skickades den 1 februari.

Årsmötet fastslog att mötet var behörigt utlyst.

§ 7 – Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes utan tillägg.

§ 8 – Styrelsens verksamhetsberättelse för Mars 2017 – Mars 2018

Ordförande Lars Martinsson presenterade verksamhetsberättelsen. Verksamhetsberättelsen bifogas protokollet.

Årsmötet lade verksamhetsberättelsen till handlingarna

§ 9 – Ekonomisk rapport avropade medel från Sveriges Ingenjörers kansli

Presenterades ekonomisk redovisning från kansliet. Av de tilldelade medlen på 40 000 kr för 2017 har vi använt 71 498 kr. De stora kostnaderna var två föredrag samt utflykten till Universeum.

Årsmötet godkände redovisningen.

§ 10 – Styrelsens ansvarsfrihet

Årsmötet beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

§ 11 – Val av ordförande 2018

Valberedningens förslag är att Nichlas Berg och Klas Falkvall delar på ordförandeskapet under verksamhetsåret.

Årsmöte valde den föreslagna lösningen att Nichlas Berg och Klas Falkvall delar på ordförandeskapet under verksamhetsåret.

§ 12 – Val av kassör 2018

Förslag till kassör är Lars Martinsson.

Årsmöte valde Lars Martinsson.

§ 13 – Val av styrelseledamöter

Valberedningens förslag är:
Philip Adams, nyval (väljs på 2 år)

Årsmötet valde Philip Adams på 2 år

§ 14 – Val av valberedning

Valberedning för 2017 har varit Bodil Jonasson och Oskar Ekberg

Båda har avböjt omval och inga nya förslag till valberedning presenterades.

§ 15 – Övriga frågor

Kari Waldenström uppmanade mötesdeltagarna att lämna feedback via hemsidan www.menti.com.

§ 16 – Mötets avslutande

Mötesordförande tackade de närvarande mötesdeltagarna och avslutade mötet.

Efter mötet blev det ett uppskattat studiebesök av DLC – Digitalt Laborativt Centrum, som varit verksamt sedan oktober 2016 – under ledning av Håkan Cajander och Pär Österberg.

Vid protokollet:



Klas Falkvall (sekreterare)

Protokolljusterare



Nichlas Berg



Lina Moberg